

九旬老人跌入河中性命攸关

“90后”小伙发现后直奔现场救助

晚报讯 “非常感谢你和阿姨,要是没有你们义无反顾的救助,我爷爷可能会有生命危险。”16日,吴海亮再次代表全家来到租住在海门区三星镇太阳村29组的年四少家中,感谢他与房东顾素芳冒着大雨救助不慎坠河的爷爷。

15日中午12时30分许,天正下着瓢泼大雨,刚忙完手头工作的年四少在三楼做饭。他不经意地向外眺望,恰巧看到一名年迈的老人从三星镇秀竹路与花晨路交叉口的河边经过。“老人打着雨伞,走路摇摇晃晃,给人头重脚轻的感觉。走着走着,老人就跌入了河中。”

年四少连忙跑到一楼,呼喊正在干活的顾素芳。顾素芳二话不说,拿起雨伞就跟着年四少跑到了河边。只见老人横躺在不断上涨的河水中,丝毫没有力气动弹。年四少目测了一下

河水高度,然后顺着河岸跨入河水中。他取下老人手中的雨伞,将老人慢慢地拉起,并试图搀扶老人上岸。可是,老人很虚弱。于是,他索性一把将老人横抱上了河岸。接着,他抱起老人来到离河最近的村民家门口。

老人颤颤巍巍地站在屋檐下瑟瑟发抖,年四少的妻子张君看到后,立即送来了小板凳,让老人坐下。年四少折回家中,拿来了一块家纺余料为老人擦去脸上的雨水,并用它包住老人湿透的身体。与此同时,熟悉老人家庭信息的顾素芳骑着电动车去通知其子女。

经了解,年四少出生于1991年,已经在三星镇工作生活了7年,平日里为人和善、乐于助人。老人名叫吴永康,今年97岁,获救后,在子女的陪伴下前往医院做了详细检查,目前已无大碍。

通讯员俞苏华 秦益民 记者黄天玲

夜晚在沪苏通大桥上换轮胎

警方应急处置,驾驶员被罚款记分

晚报讯 17日晚10时许,沪苏通大桥上发生惊险一幕:一辆面包车上的7人竟在行车道上更换车辆轮胎。高速交警紧急处置。

当时,南通交警高速九大队民警通过视频巡查发现,一辆面包车打着双闪停在S19通锡高速公路沪苏通大桥中间第一车道内,后备箱开启,车身右侧不足50米处立着三角警示牌,一男子正蹲在车身外侧拆卸轮胎,旁边4名女子打着手机手电筒帮助照明,一名男子带着一名小孩站立在三角牌位置打手势“指挥交通”,小孩时不时在车道内来回走动。当时正值周末晚间返程大流量,行车视线不良,后方来车见状纷纷避让,险象环生。

为防止发生衍生交通事故,交警高速九大队立即启动突发事件应急处置预案,通知巡逻警力赶赴现场,想方设法联系车主,并联系高速公路调度运营中心,启动桥面语音播报系统对现场人员进行喊话提醒。10分钟后,民警到达现场,帮助规范设置警戒区,

迅速将故障车及车上人员移动至应急车道,确保安全。

经了解,驾驶员成某在驾车行经事发地点时感觉轮胎异响,不敢将车靠边,觉得自己会换轮胎,为图省事没有报警求助和请求救援,便喊车内乘客帮助他在第一车道内拆换轮胎。

现场处置完毕后,民警将面包车上的7人带至大队,进行了严厉批评教育,组织观看了交通安全宣传警示教育片,并依法对驾驶员成某驾车在高速公路上发生故障后未按规定设置警告标志的违法行为处以罚款200元、记3分。

高速交警提醒,车辆在高速上发生事故或故障,在可以移动的情况下第一时间将车辆移至应急车道,打开危险报警闪光灯,并在150米外设置三角警示标志,同时驾乘人员应迅速转移至右侧路肩或应急车道内并迅速报警,谨记车靠边、人撤离、即报警,严禁占用行车道修车。

记者张亮 通讯员孙亚军

农用车侧翻夫妻被困车中

公交司机与乘客携手救援

晚报讯 17日中午,市区西站大道九圩港大桥附近,一辆农用车不慎侧翻在马路中间,车主夫妻被困车中。关键时刻,602路公交车司机与车上乘客携手展开救援。

这名热心助人的公交司机名叫高芝军。据高芝军介绍,17日12时许,他驾驶公交车行至西站大道九圩港大桥附近,远远就看到一辆农用车侧翻在马路中间,车上货物撒了一地。由于没看到车主,高芝军猜测车主可能被困在车里了。待车辆行驶到附近,他立即停车,一边招呼车上乘客帮忙,一边带头冲下车去。几名乘客在高芝

军的招呼下,纷纷下车伸出援手。

果然,和高芝军猜测的一样,车主夫妻被困在了农用车中。由于农用车窗口太小,很难钻出,二人无法脱身。高芝军和乘客见状,立即上前从上方拉开车门,将二人从车里拉出,之后又合力将侧翻车辆扶正。

据了解,该农用车在行驶途中遇到一辆货车突然掉头,因避让不及,车轮磕到路牙失去平衡才导致侧翻。车主夫妻脱险后,表示身体没有大碍。高芝军这才带着乘客回到公交车上,启动车辆继续投入运营。

通讯员严晓彬 记者沈佳颖

车主停车时忘拔车钥匙

男子贪念顿起偷走电瓶车

晚报讯 昨天,市民王先生带着一面写有“一天取证 两天破案”的锦旗专程来到崇川公安分局永兴派出所,感谢民警速破电瓶车失窃案,为他成功追回被盗电瓶车。

12日下午,永兴派出所接到王先生报警,他前一天停放在市区万达广场的电瓶车不见了。经询问,王先生一时疏忽大意,停车时忘拔车钥匙,当天取车时发现电瓶车被盗。了解基本

情况后,办案民警周杨和辅警张灵迅速开展侦查研判工作,一路循线追踪,成功锁定嫌疑男子潘某。14日晚,距离王先生报案不到48小时,嫌疑人潘某便成功到案。

潘某今年65岁,启东人。坐在派出所“忏悔椅”上接受讯问,潘某追悔莫及,只恨自己一时贪念,动了歪心思。目前,潘某已被依法采取刑事强制措施。

记者张亮 通讯员李逸君

账号密码验证码全给了骗子

警网联动,保住居民120万元



晚报讯 “太险了,差一点120万元就被转出去了!”15日,启东警网联动,为居民保住了120万元。

当日下午5时许,启东市东海镇云祥村网格员、反诈志愿者施春花接到村民张女士紧急求助,称被骗子盯上了,账号密码和验证码已经给了骗子。经了解,当天下午,张女士接到陌生来电,对方称她参与了某平台的“百万保障”服务,要求与她视频通话,指导她在手机上操作,并将手机银行、大额存单等密码和验证码发给对方。张女士称当时犯了迷糊,没有

多想便按照对方要求进行了操作。挂断电话后,她才反应过来,这之前南通公安微信公众号宣传的电诈案例一模一样。

情况紧急,张女士急忙跑出去求助,正好看到村里的网格员施春花。由于当时银行已经下班,施春花了解情况后立即带着张女士赶到派出所。为确保她账户里的资金安全,东海派出所反诈专班组长黄卓、反诈讲师孙鼎与专班民警袁志豪一起,迅速在反诈宣防室核查张女士资金受损情况,并第一时间通过报审对她持有的3张银行卡、3张存单内共计120万元的存款进行紧急止付冻结。在确保张女士所有账户资金未被骗子转出后,民警才松了一口气,并对张女士开展了深入细致的反诈宣防。

记者张亮 通讯员袁沁青 耿欣华

更俗 剧院

最新演出信息

杰森·斯坦森、西尔维斯特·史泰龙主演

《敢死队4:最终章》

大鹏、林家栋、张颂文主演《第八个嫌疑人》

周冬雨、章宇主演《鹦鹉杀》

9月22日 19:30——宁波小百花越剧团越剧《走马御史》

9月23日 19:30——宁波小百花越剧团越剧《追鱼》

10月12日 19:30——音乐剧《画中的道林·格雷》

10月18日 19:30——白俄罗斯姆斯克经典乐团《经典之声》音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万